

Анализ работы школьного самоуправления за 2019-2020 учебный год.

Работа органов ученического самоуправления позволяет усилить воспитательную деятельность школы, создать общее педагогическое пространство, в котором члены школьного коллектива могут взаимодействовать между собой, моделируя реальные отношения в демократическом обществе. Ребята имеют возможность повысить уровень культуры правовых и деловых отношений. Самоуправление дает возможность овладеть азами практической управленческой и организаторской деятельности, выявить и подготовить ребят с организаторскими способностями.

В системе ученического самоуправления МБОУ «СОШ №26 им М.Т. Калашникова» г. Симферополя принимают участие все учащиеся с 1 по 11 классы. В школьный ученический совет входят учащиеся с 6 по 11 классы.

Уровни развития ученического самоуправления:

1-й уровень - ученическое самоуправление в классе. Органы ученического самоуправления избираются в начале каждого учебного года. В каждом классе избирается староста. В состав актива класса входят следующие сектора: образование, культмассовый сектор, трудовой сектор, физкультура и спорт, печать и информация, энергетика, отряд милосердия, сектор общественного порядка. Старосты и активы классов тесно сотрудничают между собой.

2-й уровень - общешкольное ученическое самоуправление. Общешкольное ученическое самоуправление состоит из Президента, Заместителя Президента, Секретаря ученического самоуправления и Совета министров.

В сентябре во всех классах прошли классные часы, посвященные выборам в органы самоуправления школы, были избраны и сформированы активы классов.

В октябре в школе проходила избирательная компания по выборам Президента ученического самоуправления «Таврида» 2019-2020 учебного года. Этому событию предшествовала серьезная работа. Условия подготовки к выборам были максимально приближены к реальным. Свои кандидатуры на должность Президента школьного самоуправления выдвинули Сапрыкина Дарья, обучающаяся 10 класса, Крыжановская Анна, обучающаяся 10 класса. Все кандидаты представили необходимое количество подписей в свою поддержку и провели насыщенную агитационную компанию. По правилам избирательной компании прошли дебаты с участием всех кандидатов и их доверенных лиц.

Избирателями являлись учащиеся 5-11 классов, в выборах приняли участие 84 %, из общего числа имеющих право на голос. Из 227 избирателей проголосовали 190. В ходе выборов руководителем школьного самоуправления с результатом в 138 голосов избрана Сапрыкина Дарья.

В соответствии с планом работы ученического самоуправления проводились заседания Совета министров, на которых обсуждались и

координировались вопросы деятельности школьного самоуправления.

Актив ученического самоуправления выступил инициатором проведения и организатором творческих и развлекательных общешкольных мероприятий ко Дню учителя, новогодние утренники, ко дню Защитника Отечества к Международному женскому дню, 9 мая.

Члены ученического самоуправления проявляли социальную активность, участвуя в социально-благотворительных и гуманитарных акциях: «Белый цветок», «СПИД касается каждого», «Кормушка для птиц», «Живи книга», «Память». Приняли участие в подготовке и проведении «Новогодних утренников», в подготовке конкурса «Путешествие в волшебный мир сказки», в проведении Дня воинской славы, Дня Республики Крым, в организации Бессмертного полка в окнах школы в честь 75-летия Великой Победы в ВОВ 1941-1945 гг., оказали большую помощь руководителю кружка «Защита Отечества» в подготовке и проведении вечера «А ну-ка парни!» и «А ну-ка девушки!». Приняли активное участие в проведении субботника по уборке школьной территории, и подготовке дистанционного праздника «Последний звонок».

Самоуправление помогало организовывать веселые старты, соревнования, эстафеты, мероприятия. Ведь здоровый образ жизни в наше время – это очень важно. Помогали в организации дежурства, следили за порядком и дисциплиной учащихся, за внешним видом.

В будущем учебном году необходимо продолжить работу по организации и поддержке детского самоуправления, более активного привлечения детей к общественной жизни класса и школы.